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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 

DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 09:00min 

iniciou-se a reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” 

localizado na Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022,033/2022 e 04/2023 estando presentes os membros: João 

Henrique de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do 

Comitê de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV 

(certificada pela ANBIMA CPA 20;certificada Instituto Totum CP RPPS CG INV) 

Sabrina Poveda Verne (certificada pela ANBIMA CPA 10), Cironei Borges de 

Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), membro suplente; Valdemir 

Samonetto (certificado Instituto Totum CP RPPS CG INV I); Membro ausente 

com justificativa Fabricio Everton Mariano da Silva Alighieri. O Presidente do 

Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a pauta para 

deliberação dos membros. Foi comunicada a saída do membro Ramon Sanches 

Nogueira e a substituição do mesmo foi feita pela servidora Sabrina Poveda 

Verne. Os membros foram informados do fechamento do mês de janeiro. No mês 

de janeiro as aplicações encerraram com um saldo de R$ 170.349.298,80 com 

rendimento positivo no valor de R$ 2.541.863,03. Os relatórios do fechamento 

serão encaminhados posteriormente via plataforma 1 DOC. Os membros foram 

informados sobre a segunda compra de títulos públicos que a melhor taxa foi a 

do Banco do Brasil sendo a mesma de 6,49% e o vencimento de curto prazo 

para 2024 comprando o montante de R$ 4.000.000,00 (quatro milhões) a terceira 

compra será executada na data de hoje e os membros decidiram comprar títulos 

públicos com vencimento para 2035 conforme as taxas indicativas o montante 

será de R$ 2.000.000,00 (dois milhões).A secretaria informou que o valor 

resgatado do fundo BNP PARIBAS INFLAÇÃO  será realocado no fundo  DI.Na 

próxima reunião com a análise do fundo solicitado os membros poderão  ter 

embasamento para   aplicação. O membro Valdemir Samonetto e Sabrina 

Poveda Verne informou que já procederam as inscrições do curso, mas não 

receberam a apostila a secretaria informou que vai entrar em contato com a 
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empresa para solucionar o fato ocorrido. O Presidente do Comitê   João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) sugeriu o agendamento 

com todos os gestores, administradores e distribuidores para discutir cenário 

econômico e aplicações .A secretaria  informou sobre a notícia vinculada que 

envolve o nome do sócio da Grid Investimentos estando presente na fonte 

www.gp1.com.br na data de 09/02/2023 que o mesmo está sendo investigado 

sobre suposta irregularidade no chamamento para credenciamento de fundos de 

investimentos no IPREV/DF. A GRID Investimentos publicou duas notas de 

esclarecimentos informando, a Grid Investimentos vem registrar sua surpresa e 

indignação com a inclusão da empresa e de seu sócio como alvos de medida de 

busca e apreensão, realizada na manhã de hoje, por determinação da Justiça do 

DF. Segundo foi informado, e embora sem ter obtido acesso ao processo, o 

objeto da apuração é a ocorrência de supostas irregularidades no IPREV/DF, no 

âmbito do chamamento para credenciamento de fundos de investimentos e 

instituições financeiras. A conduta da Grid sempre esteve e continua pautada na 

legalidade, na estrita observância às normas e aos regulamentos aplicáveis, e 

que, na qualidade de agente autônomo de investimento, não atua na gestão dos 

recursos, mas sim na distribuição de quotas de Fundos de Investimentos, de 

gestores renomados e com sólido histórico reputacional, com administração feita 

por instituições elegíveis aos termos da Resolução CMN 4.963, mais 

especificamente ao disposto no seu inciso I, do §2º, do art. 21.As  medidas 

adotadas, para preservação da incolumidade e da autonomia da empresa, bem 

como no melhor interesse de seus clientes e parceiros comerciais, a GRID vem 

informar a retirada de Rivaldo Ferreira de Souza e Silva, tanto de sua gestão, 

quanto do seu quadro societário. Certo da legalidade de seus atos, Rivaldo se 

concentrará na prestação dos esclarecimentos necessários e estruturação de 

sua defesa, junto às autoridades competentes, deixando a administração da 

GRID e retirando-se da sociedade. O controle societário e a administração da 

GRID, assim, passam a ser exercidos, a partir desta data, pela sócia Priscila 

Navarro. Os membros desconheciam os fatos noticiados e solicitaram na 

próxima reunião um agendamento com representante da empresa, vale ressaltar 

que os fundos de investimentos não foram afetados por essa notícia. O comitê 
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utilizará as informações fornecidas para subsidiar futuras e possíveis tomada de 

decisão. Foi informado que as associações ABIPEM e APEPREM em notas 

retiram a cota de patrocinadores da GRID. Nada mais havendo a ser tratada, a 

reunião foi encerrada no mesmo dia e local às 11:30 (onze horas e trinta minutos) 

e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni na qualidade de secretária do Comitê De 

investimento, anotei e digitei a presente ata que segue assinada por mim e por 

todos os presentes São João da Boa Vista – SP 14/02/2023). 
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